
Под стражу заключён местный житель, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Под стражу заключён местный житель, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 34-летнего жителя краевого центра по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, подозреваемый в вечернее время 1 января, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире его матери, вступил в словесную перепалку с 41-летним

сожителем женщины, после чего взял с кухонного стола нож и нанес обидчику один удар в область бедра.

В результате противоправных действий злоумышленника наступила смерть потерпевшего. Органом следствия в ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты вещи подозреваемого, а также предполагаемое орудие совершения преступления.

Вину в инкриминируемом преступлении злоумышленник признал в полном объеме. В отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием назначен ряд судебных экспертиз, направленных на установление всех обстоятельств совершенного деяния, а также проводятся следственные и иные процессуальные действия.

Расследование уголовного дела продолжается. #СКР41 #Следственныйкомитет #Камчатскийкрай

05 Января 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1645255>